不敌南苏丹男篮,出线仅剩理论可能

两连败,中国男篮冲奥难了!

"向所有关注男篮的球迷说 声抱歉。"面对赛后采访的镜头, 中国男篮后卫赵睿有些无奈地 说出了上面的话。8月28日,中 国队在2023 男篮世界杯小组赛 第二轮以69比89不敌南苏丹, 遭遇两连败。在两场比赛合计 净负62分后,中国队的出线概 率已经微乎其微,冲击巴黎奥运 会的希望也已相当渺茫。

需要道歉的人不是赵睿

这场比赛在菲律宾马尼拉 的阿拉内塔体育馆进行,中国 球迷又毫无疑问地成为了助威 的主角,相较之下南苏丹球迷 的声音则显得势单力薄。但随 着比赛的进行,南苏丹精准的 外线远投不仅摧毁了中国队的 防线,还彻底压制了中国球迷 的声浪。此役,南苏丹以50% 的超高命中率投进了13记三 分,从比赛一开始就掌控着节 奏。到了比赛最后,难掩失落 的中国球迷开始退场,他们不 愿接受以如此惨淡的方式遭遇 两连败的结局。

中国男篮确实应该向球迷 道歉,后者给了他们所有能给的

☑ 记者观察

支持,而中国男篮却没有在场上 展现出他们希望赢下比赛的斗 志。但道歉的人不该是赵睿,在 两场小组赛,他都是中国男篮表 现最出色的球员之一。此役,赵 睿三分四投三中得到13分,是 除李凯尔外得分最多的人,也是 在场上斗志最充沛的人。

赵睿确实把球场当作了战 场,他在防守端竭尽所能地缠绕 着对方的当家球星琼斯,并在进 攻端竭尽了他的全力,他真的想 帮助球队赢下这场比赛。在赛 后混采区,赵睿和李凯尔是唯二 两名停下接受采访的中国球员, 显然已经动了情的赵睿没能压 抑住自己的情绪。"我一直保持 着很专注的状态,但赢球不能靠 某一个人,而是需要整个团队去 付出,我觉得我们需要更加努 力。"赵睿说,"我们的防守压力 给得不够,让他们投进了太多的 三分,对方的专注度更强,他们 更想赢下这场比赛。"在这一场 大赛的赛后,赵睿这番表达算是 一个相当重的评价。

对手投射最为致命

乔尔杰维奇在赛后新闻发

的表态,他说赵睿是目前这支中 国队的领袖,但只靠一两个球员 无法帮助球队赢下这样重要的 比赛。"对手投进了太多的三 分,他们在两个底角的投射几 乎'砍断了我们的脚',我们总 是防守接近24秒,却在最后时 刻丢分,这对球队的伤害实在 太大。"谈及为何无法限制对手 的投射, 乔帅表示: "南苏丹的 球员们非常高,当他们把球举 到头顶上投篮时,我们很难对 他们进行限制干扰。

在这场比赛中,中国队始终 扮演着追赶者的角色,虽然一度 将分差缩小到1分,但对手精准 的外线投射总会给中国队当头 一棒。中国队的心气随着比赛 时间的流逝消耗殆尽。在南苏 丹数名高个投手面前,中国队 补防球员带来的干扰实在是微 乎其微。与中国队队员心气一 同消耗的还有中国队的奥运会 梦想,尤其在亚洲对手日本队 击败了强敌芬兰队后,中国队要 想冲击巴黎奥运会就只剩下了 理论可能。

羊城晚报特派记者 郝浩宇 (发自马尼拉)



中国队球员赵睿(前)在比赛中进攻

只靠拼劲,赢不了球

中国男篮与南苏丹男篮的比 赛结束后,中国男篮队员几乎全员 面无表情地通过了混采区,除了赵 睿和李凯尔外没有人愿意停步说 一说对这场比赛的感受。相比之 下,南苏丹队员则手舞足蹈地表达 着,庆祝他们队史首次在世界杯赛 场取得胜利。对于南苏丹而言,这 确实是一个值得庆祝的成绩;而对 于中国篮球来说,这样的结果虽然 可以预料,但还是过于苦涩。

其实在赛前,几乎所有到场的 中国媒体都对于中国男篮在本场 比赛的前景表示悲观,他们大多都 在现场观看了中国对阵塞尔维亚、

南苏丹对阵波多黎各这两场比赛. 中国男篮和南苏丹都是首轮输球 的一方,后者的表现明显在我们之 上。但直到上半时结束,仅落后四 分的中国男篮还是让所有人心中 仍抱有一丝幻想,直到南苏丹用一 个又一个的三分把这样的幻想彻 底打碎

技不如人,这应该是绝大多数 看完本场比赛的人的最大感受。的 确,南苏丹用超高的命中率投中了 13记三分球,但这并非是他们运气 好,而是我们对他们的防守干扰不 够大。在南苏丹的高大投手面前, 我们的防守几乎可以忽略不计。南

苏丹身高超过两米的锋线球员可 以在外线完成变向后投中高难度 三分,在中国男篮阵中,或许只有 后卫才能做出这样的动作。赛后, 本场表现出色的赵睿不止一次说球 队在本场的拼劲不够,这绝对是他 的真心话。但我更愿意相信每一名 上场的中国队队员都已经拼尽了全 力,输掉比赛只因为是技不如人。 拼搏精神需要具体的实力作为支撑 载体,我们的实力明显在对手之下, 空谈精神反而更让人无奈

就在一天前,日本男篮刚刚逆 转了强大的芬兰队,场边激动到哭 泣的日本女球迷让人动容。而在 本场,全场为中国男篮不遗余力呐 喊的中国球迷只能无奈离场,相较 之下让人唏嘘。日本队在那场比 赛确实够拼,河村勇辉在最后一节 5投5中,剑剑穿心;但中国队在这 场不够拼吗? 从得分最高的李凯 尔到被很多人批评的赵继伟、张镇 麟,每一名上场的球员都全情投入

但"拼"是一个相对虚无缥缈 的东西,只有拼劲无法让河村勇辉 在芬兰球星马尔卡宁面前投进那 记决定比赛胜负的三分,也不能让 中国男篮在这场本就处于下风的 比赛中获胜。赛后,获评本场 MVP的南苏丹球员琼斯的一句话 让我印象深刻,当时中国记者问哪 位中国球员在本场比赛表现得最 好,他想了一会后说:"我没有想到 哪位具体的球员,他们都打得很努 力。"这是一句漂亮的场面话,但在 失利者听来却有些刺耳——我们 很努力了,但我们还是输了。

本届世界杯还没有结束,我们 都不知道中国男篮还会不会给我 们制造惊喜。只有一点可以确定: 我们需要的是全方位的提升,只靠 拼劲是赢不了球的

羊城晚报特派记者 郝浩宇 (发自马尼拉) ☐ 田径世锦赛·总结

20年来首次金银牌零进账,世锦赛排位遭遇18年来新低

中国田径敲响警钟

北京时间8月28日晨,布达 佩斯田径世锦赛在匈牙利的国 家田径中心正式落下帷幕,中国 田径队在本届赛事仅收获两枚 铜牌,这是20年来首次金银牌零 进账,上一次为2003年巴黎田径 世锦赛由刘翔和孙英杰摘得两 枚铜牌。在积分榜上,中国代表 队积33分,位列第14位,这是 2005年赫尔辛基世锦赛(第26 名)以来的最低排位。

战略性地向杭州亚运会倾 斜、冬训不系统、与世界田径严 重脱轨……多方因素导致中国 田径传统项目的优势荡然无 存。距离巴黎奥运会只剩一年, 本次世锦赛的失利无疑敲响了

田赛项目仍有惊喜

中国田径队本次派出41名 运动员参与了17个小项的角 逐,最终仅由巩立姣和冯彬收获 铜牌,未能完成2至3枚金牌的 参赛目标。男子跳远、男子三级 跳远、女子铅球、女子铁饼、女子 20公里竞走等潜在的夺金点均

当然,本届世锦赛的中国田 径队表现也不乏亮点,共有9名 选手排名单项前8,除两块铜牌 外,朱亚明在男子三级跳远排名 第四,王嘉男在男子跳远位列第 五并达标巴黎奥运会,两名近年 在奥运会和世锦赛均有不俗表 现的跳跃选手在世界舞台仍具 备一定的竞争力;广东撑竿跳高 名将黄博凯和男子三级跳远选 手方耀庆均排名第六,创造各自 在世界大赛的最高排名,两名中 生代选手均实现了成绩突破。

马振霞、谢智宇、赵杰、白雪 莹等新生代选手在个人的首届 世锦赛积累了经验,达到了为明 年巴黎奥运会练兵、积蓄潜能的 目的。马振霞在女子20公里竞 走中排名第七,这是两个竞走项 目12名中国运动员中的最高排 位,而赵杰首次参赛就挺进女子 链球决赛,谢智宇则以达标杭州 亚运会的成绩挺进男子400米栏 半决赛。

可以看出,除马振霞外,中 国田径的抢分项目几乎都来自 于田赛。在苏炳添暂时告别赛 场后,中国短跑后继无人,径赛 冒出的新人屈指可数。杭州亚 运会和巴黎奥运会,田赛仍将是 中国田径争金夺银的主战场。

优势项目颗粒无收

本次布达佩斯田径世锦赛 中国田径队在男子马拉松、男女 撑竿跳高、男子跳远、男子三级跳 远、女子铅球、女子链球和男女20 公里、35公里竞走等11个项目均 是满额参赛,但最终金银牌均颗 粒无收,无论是巩立姣的铅球,还 是以往世界大赛的夺牌主力军竞 走项目,均失去了原有的统治力, 其中以竞走的直线坠落最为遗 憾,也最应该有危机感

危机感更来自于对手的全面 崛起。日本田径在女子标枪方面 已拥有世界级选手北口榛花,在 径赛更加呈现全面开花的态势。

亟待更多"走出去"

中国竞走和马拉松选手在 完赛后,面对记者提到最多的关 键词是"炎热、曝晒、水土不服", 而田赛运动员则将成绩的不理 想归咎于自身身体状态不到位 和冬训不系统。

2009年,经历2005年和2003 年世锦赛的溃败后,中国田协痛 定思痛,启动"走出去、请进来 的策略,造就了中国田径整体水 平的提升。如今,让运动员再次 "走出去",在欧洲高水平田径比 赛氛围中成长历练已是当务之 急,刘虹、巩立姣、王峥和姚捷等 运动员在赛后都认为去欧洲与 顶尖高手多见面、多交流、多沟 通,既能提早适应欧洲的气候条 件,为明年的巴黎奥运会做足准 备,也是与世界田径接轨最快捷 也是最佳的方式。

中国田径任重而道远,必须 加快步伐追赶,否则就会被对手 越甩越远

羊城晚报特派记者 柴智 (发自布达佩斯)

巴羊城晚报

2023年8月29日/星期二/经济新闻部主编/责编 周寿光 / 美编 刘苗 / 校对 黎松青

珠海"新手"彩民揽获"粤来越好"10万元

福彩刮刮乐"粤来越好"自上市 以来,深受珠海市购彩者的追捧,中 奖喜讯接连传出。8月22日上午, 幸运儿陈小姐在家人陪同下,来到 珠海市福彩中心办理兑奖手续。中 奖彩票出自珠海市斗门区井岸井湾 路第44030331福彩销售站点,亦是 珠海第五个"粤来越好"头奖,中奖

金额10万元。 在办理兑奖的过程中,陈小姐 兴奋地向工作人员分享她的中奖经 过。8月20日晚上,陈小姐与朋友 散步回家,朋友建议散步途中每经 过一个福彩销售站点,都买几张刮 刮乐碰碰运气。从未接触过刮刮乐 的陈小姐听着有趣,便欣然答应。

回家的短短几公里,经过了5家 福彩销售站点,其间两人有刮中几

十元的奖金,也有一张都不中,想着 反正是为慈善出一份力,多买少买 都是善举,中不中奖均为娱乐。最 后回到家附近的福彩销售站点,陈 小姐索性买了一整本500元的刮刮 乐"粤来越好"回家,想让家人也碰 碰运气。

到了8月21日晚上,陈小姐与 家人又散步来到附近的福彩销售站 点兑换中奖奖金。拿到奖金准备回 家的时候,心血来潮又把之前中得 的280元奖金全部换成刮刮乐"粤 来越好"。在刮开第一张第一行时, 头奖的图符"粤¥100000"便映入眼 帘,陈小姐十分意外。在销售人员 帮忙确认下,陈小姐确信自己中得 了10万元头奖,并准备第二天一大 早就去珠海市福彩中心兑奖。

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 徐荣 插图 采采 兑奖结束后,陈小姐表示,自己

第一次购买福利彩票就中了头奖,

以后也会继续支持福利彩票。买彩

不在多少,奉献爱心更重要,中奖不



今日吉肖:虎、兔、蛇、猴、狗、猪 (源源)

小号回归 偶数热出

36选7:02、05、11、14、24、26、31。 双色球:04、06、08、11、21、30 后区:02、06、09。 福彩3D:01、08、09。 (源源)

-析福彩玩法走势

茂名彩民 喜中双色球百万大奖

8月20日,茂名市茂南区公馆镇墟口 44161027 福彩销售站点售出的彩票中得福彩双 色球第2023096期二等奖5注,总奖金高达110 万元。这是茂名市今年以来中出的第5个百万 大奖。据悉,当期双色球全国中出8注一等奖, 单注奖金高达778万多元;二等奖中出125注,单 注奖金22万多元。

8月21日上午,中奖彩民李大爷与女儿一起 现身茂名市福彩中心办理兑奖手续,领取110万 元奖金,并分享了他的购彩经历。

李大爷是位老彩民,购彩10余载,最钟爱还 是双色球,他说自己就是被双色球"大奖大、小奖 多"的特点所吸引,所以才一直坚持每期投注。 得知自己中大奖,李大爷表示非常激动开心。

他说:"这么多年坚持购彩,没想过自己会中 大奖,这次能中出5注双色球二等奖,感到十分 惊喜。虽然奖金不是很高,但也是件值得庆祝的 一件事情。现在除了每个月能领取退休金外,还 有一笔存款,我更能好好享受退休生活啦!'

对于这笔奖金的用途,李大爷表示,目前还没 事业贡献自己的一份力量。 (黄颖琳 何兰妹)



标签(下)

晚晚好彩·福彩A8

插图:采采

"哦。没事就好,没事就好。" 从不买彩票的大哥随后发来10 元钱:"帮我机选几注彩票吧。

大哥那边刚回复完,远在广 东的表姐又来信息了:"最近怎么 了?表弟,是遇到什么事了吗?" "没呀。没什么事呢,姐。"

"没事就好,以为出了什么 事呢! 什么事? 会出什么事? 这

话问得有些不合常理呀。我心 中不禁疑惑。

微信还在"叮咚、叮咚"不断 响起

"你好! 在吗? 可以帮我机 选3注彩票吗?"好友"奔跑的五 花肉"发来了问候。随后发来6 元钱的红包,他是个从不买彩票 的面条摊摊主,我曾找他买过几 次面条。

接下来,还有多位好友发来 了意思大致相同的问候,我正为



这事摸不着头脑时,一位没事从 不闲聊的朋友发来了语音电话: "最近怎么了?没看到你更新朋 友圈吗?是遇到什么事情吗?"

突然一股暖流涌遍全身,让 我明白真正的亲人和朋友,他们 其实都在默默地关注你、包容你 ……而我为了不再让我的"朋友 圈"打扰到这些不买彩票的亲 友,集中给他们添加了一个多余

的"标签"。 (杨宝江)

深圳彩民喜获 双色球一等奖652万多元

8月24日晚,中国福利彩票 双色球游戏进行第2023098期开 奖,深圳彩民中出1注一等奖,单 注奖金652万多元,中奖票为10 元自选票,中出的站点是龙华区 民治街道塘水围老村73栋103 铺83024496投注站。

8月25日上午,中奖者李先 生来到深圳福彩中心兑奖大厅, 快速办理完兑奖手续,领走了属 于他的大额奖金。

"太激动了!"83024496 投注 站的销售员叶先生回忆说,开奖当 晚,看到屏幕上显示的一等奖信息 还以为自己看错了,把信息打印下 来反复核对,才敢确认自己的站点 开出了一等奖。他对中奖号码有 印象,知道这是李先生守的号码, 便立即打电话给李先生道喜,又跟 他说了兑奖流程和注意事项。

"我开了15年投注站,他在 我这里守了11年的号,终于中奖

了,我是打心底替他高兴,也替 自己开心。"叶先生表示, 83024496投注站设立以来,开出 过20多次二等奖,还没开出过一 等奖,彩民都调侃他是"二等奖 专业户"

叶先生开心地说:"这次开 出了一等奖,我比中奖的人更高 兴! 多少业主把开出一等奖当 成事业上的'终极目标',我现在 有满满的成就感!"他打算好好 宣传一番,花了大价钱定制了中 奖灯箱,跟彩民朋友一起庆祝。

据了解,在叶先生这里买彩 票的彩民大多是常客,叶先生早 已和他们处成了朋友,闲暇时会 招待他们喝茶,有事没事都会发 消息问候一下。"这是福彩事业 给我带来的意外收获,今后我会 继续为彩民朋友做好服务,为福 彩公益事业贡献力量。"他说。

(黄颖琳 深福彩)

彩票开奖公告栏

<u>√ 超级大乐透</u> 第23099期 前区号码 后区号码 13 09 22 11 23 07 06 本期中奖情况 应派奖金合计 中奖注数 基本 6065668 103116356 -等奖 追加 4852534 38820272 176 44674 7862624 基本 二等奖 87 三等奖 291 10000 2910000 四等奖 1207 3621000 五等奖 29530 300 8859000 38108 200 7621600 六等奖 3618500 100 七等奖 八等奖 1019024 15285360 九等奖 9295192 46475960

本期全国销售金额:282172880元。 830398089.02元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2023年10月27日,逾期作弃奖处理。

合计

241299965

开奖时间:2023年8月28日

4	_	排列	3排	列	5			第23	230期
	排列3		9			4		9	
	抖		9		4		9	7	4
	中奖情况								
			全国销量		本省	≆销量 元)	全国 中奖 注数	本省 中奖 注数	单注 奖金 (元)
	排列	直选			1999924	14860	1052	1040	
		组选3	467132	46713230		20925	845	346	
	3	组选6					0	0	173
	ł	非列5	191155	28			80		100000

18980631.88 元奖金滚入下期排列3奖池。 179787204.88 元奖金滚入下期排列5奖池 本期兑奖截止日为2023年10月27日,逾期作弃奖处理。

"南粤风采"36选7 第2023230期

	₹注总金额 号码:14		634元) 24 21 29 特别5	号码:02
	中奖情况			
中奖等	及 中奖	注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等类	. 0		0	
二等类	. 0		0	
三等类	7		14231	2033
四等奖	47	7	23500	500
五等奖	99)	9900	100
六等类	220)5	22050	10

累计奖金8059427元滚入下期一等奖。 好彩36投注总金额:524964元

类别 投注金额(元) 中奖注数 单注奖金(元) 好彩3 489294 636

好彩1

<u> </u>							
中奖符号	02	+	看	F	南		
投注方式	投注额(元)	中奖注	数	单注	奖金(元)		
数字	501976	4779	9		46		
生肖	14386	1025	5		15		
季节	17852	2528	3		5		
方位	1710	549			5		
小汁 ガム節 E2E024 〒 牧油次ム 会額 10E7210 〒							

••••••

第2023230期

兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。 **A** 2D

3D		弗	2023230 與	
中奖号码	7	8	7	
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元	
单选	967	1040	1005680	
组选3	1338	346	462948	
组选6	0	173	0	
1D	239	10	2390	
2D	39	104	4056	
通选1	0	470	0	
通选2	6	21	126	
包选三全中	0	693	0	
包选三组中	1	173	173	
包选六全中	0	606	0	
包选六组中	0	86	0	
和数22	10	49	490	

东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

地址:广州市黄埔大道中315号,邮政编码:510655 广告热线:(020)87138888 广告发布登记通知书:440100190065 订报电话:(020)87133333 全国零售价2元 新闻记者证查验、举报电话:(020)87138800。查验网址:http://press.gapp.gov.cn